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VERBALE N.13

SEDUTA DEL 7/11/2024

(Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale e degli altri organi istituzionali)

L’anno  2024 (duemilaventiquattro) il giorno 7(sette) del mese di novembre, la Commissione Cul-

tura e Sport è convocata  dal Presidente di Commissione, Fabio Giorgetti, alle ore 10:30, in presen-

za,  presso la Sala Firenze Capitale al III° piano di Palazzo Vecchio,  e  con il seguente ordine del

giorno:

� Comunicazioni del Presidente;

� Esame ed espressione di parere sulla Mozione M00642-24 “Garantire lo    status di 

Teatro Nazionale alla Fondazione Teatro della Toscana”.Proponenti: Commissione 

Controllo;

� Approvazione dei verbali delle sedute precedenti;

� Varie ed eventuali.

Per la Commissione 5 svolge la segreteria e redige un sintetico processo verbale la Segretaria di

Commissione Debora Novelli.

Si riporta di seguito l’elenco  dei presenti /assenti con annotazioni delle entrate e delle uscite:

CARICA   COGNOME E NOME ORARIO  INIZIO

PRESENZA

ORARIO FINE

PRESENZA

Presidente Giorgetti Fabio 10:30 11:00

Vicepresidente Mossuto Guglielmo 10:35 11:00

Componente BARBIERI Beatrice 10:30 11:00

Componente BURGASSI Marco 10:38 11:00

Componente CASINI Francesco 10:44 11:00

Componente CIULLI Andrea 10:30 11:00

Componente GANDOLFO Giovanni 10:47 11:00

Componente INNOCENTI Alessandra 10:39 11:00

Componente MASI Lorenzo 10:50 11:00

Componente PIZZOLO Vincenzo Maria 10:30 11:00

Componente RICCI Enrico 10:40 11:00

Componente SCHMIDT Eike ASSENTE ASSENTE
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Il  Presidente Giorgetti, tramite la  segreteria,  mediante foglio firma, procede ad accertare la

presenza delle/dei Consigliere/Consiglieri:

Componenti Commissione 5 

Presidente Giorgetti Fabio

Vicepresidente Mossuto Guglielmo

Commissaria BARBIERI Beatrice

Commissario BURGASSI Marco

Commissario CASINI Francesco

Commissario CIULLI Andrea

Commissario GANDOLFO Giovanni

Commissaria INNOCENTI Alessandra

Commissario PIZZOLO Vincenzo Maria

Commissario RICCI Enrico

Commissario SCHMIDT Eike

Il Presidente Giorgetti, accertato il numero legale, apre la seduta alle ore 10:41, ringrazia le Consigliere e i
Consiglieri presenti,  introduce  la Mozione M00642-24 “Garantire lo    status di Teatro Nazionale alla Fon-

dazione Teatro della Toscana” Proposta dalla  Commissione Controllo e dà la parola alla Consigliera Ales-
sandra Innocenti che illustra l’atto così come emendato e votato dalla Commissione proponente prima del

CDA del 31 ottobre 2024.
Si apre un dibattito tra la Consigliera Innocenti ed il Presidente Giorgetti: Innocenti  prende in considerazio-
ne di  ritirare l’atto mentre Giorgetti intende tenerlo.

Interviene il Consigliere Burgassi che propone di tenere l’atto così com’è per poi emendarlo in Consiglio Co-

munale.

Prende la parola il Consigliere Giorgetti che dice di votarlo così.

Interviene il Consigliere Gandolfo che condivide di emendare in Consiglio ma chiede al Presidente se è pos-

sibile prendere visione del verbale. Il Presidente autorizza la Segreteria a recuperare il verbale e consegnarlo

al Consigliere Gandolfo.

In Sala Firenze Capitale arriva nel frattempo il Consigliere Locchi ma solo in osservazione come come co-

municato alla Commissione dal Presidente Giorgetti.

Interviene il Consigliere Ricci per informare di essere stato presente alla Commissione Controllo e di ricor-

dare che l’atto sarebbe stato corretto in Consiglio.

Interviene la Consigliera Innocenti per dire che la bozza di emendamento va mandata alla Lista

Schmidt e a tutte le altre forze politiche del Consiglio Comunale.

Prende la parola il Presidente Giorgetti che chiede alla Consigliera Innocenti di inviare la bozza di

emendamento proposto dal PD alla lista Schmidt e a tutte le altre forze politiche e oggi si vota l’atto

così come emendato.

Il Presidente Giorgetti in assenza di ulteriori interventi mette in votazione la Mozione M00642-24

“Garantire lo    status di Teatro Nazionale alla Fondazione Teatro della Toscana” Proponente: Com-

missione Controllo, nel testo così come emendato dalla Commissione Controllo.

Al termine dell’espressione di parere la votazione è approvata  con il seguente esito:
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ESITO:  PARERE FAVOREVOLE  DI TUTTI I PRESENTI al testo emendato dalla Commissione

Controllo

- Presenti  11 (undici): Giorgetti,  Mossuto,  Barbieri, Burgassi,  Casini,  Ciulli, Gandolfo, Innocenti,

Masi, Pizzolo, Ricci; 

- Favorevoli 11 (undici): Giorgetti, Mossuto, Barbieri, Burgassi, Casini, Ciulli, Gandolfo, Innocenti,

Masi, Pizzolo, Ricci; 

- Contrari 0 (zero);

- Presenti non votanti  0 (zero);

- Astenuti 0 (zero);

Il Presidente Giorgetti ringrazia  le Consigliere e i Consiglieri che hanno partecipato alla Commis-

sione e dichiara chiusa la seduta alle ore 11:00

Alla seduta hanno partecipato le/i Consigliere/i:  

Componenti Commissione 5 

Presidente Giorgetti Fabio

Vicepresidente Mossuto Guglielmo

Commissaria BARBIERI Beatrice

Commissario BURGASSI Marco

Commissario CASINI Francesco

Commissario CIULLI Andrea

Commissario GANDOLFO Giovanni

Commissaria INNOCENTI Alessandra

Commissario PIZZOLO Vincenzo Maria

Commissario RICCI Enrico

Commissario SCHMIDT Eike

Verbale approvato e sottoscritto nella seduta del 28.11.2024

La Segretaria

Debora Novelli Il Presidente 

         Fabio Giorgetti

 

  Il presente documento è stato sottoscritto in modalità autografa ed è conservato in originale c/o

gli uffici della Struttura Autonoma del Consiglio comunale.

 


